
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 27.03.2021. godine PU Gojzerica organizira 12. pohod: 
 

MOMJAN CINGARELA 
 
 

Vodiči:   Klaudio Ferletta  (0977664959) 

    Irena Ferletta 

Dužina puta:  12 km, 4 sata, staza djelomično zahtjevna 

Program pješačenja 

Okupljanje u 9 i 30 sati kod crkve u Momjanu 

Na Argilli, potoku koji teče ispod momjanskog kaštela nekada se nalazilo čak 9 

mlinova. Dio mlinova prestao je raditi u 19.st., a dio je radio još u prvoj polovici 

20.st. Posljednji je mlin zatvoren 1965. godine. 

Argilla je pritoka Dragonje. Potok izvire pod selom Brdo. Kada ima puno vode na 

njemu je veliki slap zvan Cingarela (Zingarella). Neki tvrde da je to najveći 

istarski slap. 

 

Momjan 

U blizini potoka je i pećina Cingarela (Ciganska pećina) u kojoj su nađeni ostaci 

života iz pretpovijesti. Spilja je istražena 1953. kada je utvrđeno da je bila 

naseljena u neolitiku, eneolitiku, brončanom dobu, ali i u vrijeme antičkog Rima. 

Iz toga razdoblja otkriveno je niz keramičkih nalaza (5., 6. i 7.st.) 

U ovom su kraju nađeni dokazi o postojanju nekoliko prapovjesnih gradina. 

https://cverglablog.blogspot.com/2019/10/momjanski-kastel-istra.html
https://i147.photobucket.com/albums/r285/swirl_photo/momjan/resized_momjan.jpg


   
 

 

Prema preporuci vodiča bilo bi poželjno da ponesete rukavice, jer se do 

podnožja slapa spuštamo po maloj feratici – nije ništa spektakularno. 
 

Nakon pohoda ručak (po želji) OPG Montižel, Završje koji je udaljen 10 km. 

Cijena ručka 60,00 kuna (kiseli kapuz, ombolo kobasice),  

Cijena izleta 10 kn (prikupit ćemo na licu mjesta) 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 
psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 
program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 
planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 
programa. 
 


